

周琦正式宣布参加2016年NBA选秀，成十年来首人

“大魔王”登陆，有几种可能

递交申请：
十年来首位
参选中国选手

据悉，周琦团队已向NBA联盟递交了参选文件，并于3月10日启程赴美参加选秀前特训。消息灵通人士透露，经过在美特训的一个多月时间，周琦在力量方面有了大幅加强。

现年20岁的周琦自2014—2015赛季进入CBA以来，已为新疆队打了两个赛季，这两年都荣膺盖帽王。2015—2016赛季，周琦帮助新疆队打进CBA半决赛，他在所打的42场比赛中，场均出场33.8分钟交出15.8分9.8篮板3.2盖帽1.5助攻1.1抢断的数据。

截至2015—2016赛季，NBA已连续4年没有出现过中国球员的身影。上一次中国球员征战NBA还是在2012年5月4日，当时易建联代表小牛队出战5分钟，3投1中得到2分2篮板1抢断，那也是阿联NBA生涯最后一场比赛；同年9月他宣布重回CBA。

上一次有中国球员参加NBA选秀是在2007年，也就是说周琦成为10年以来首位参选的中国人。2007年选秀大会，阿联在首轮第6顺位被雄鹿队选中，孙悦则在次轮第40顺位被湖人队选中。

登陆危机：
身体劣势成忧患

在ESPN选秀专家查德·福特的选秀模拟中，周琦的前景并不光明。查德·福特将这位新疆中锋只排在了第68位，选秀前景也标注的是“二轮或者落选”。福特将周琦排在同位置的第19位，并很清楚地列出了中国小将的各项优缺点。优势：拥有这个身材中出色的运动力；不可思议的长达7尺6寸半的臂展；高超的篮球智商；拥有出色的脚步和低位得分的本能；出色的大个子传球手；优秀的盖帽手。劣势：想要立足NBA力量亟待加强；身体过于单薄瘦弱；身体素质一般。

根据ESPN Draft从去年2月份到今年1月份的备注，能看出

十年之后，球迷终于又等到了中国球员参加NBA选秀。素有“大魔王”之称的新疆队中锋周琦正式宣布，将参加2016年NBA选秀。如果能在本届选秀大会上被选中，周琦将成为继王治郅、巴特尔、姚明、易建联和孙悦之后，史上第6位登陆NBA的中国球员。如今，周琦最终能被哪支球队选中并且签下，或许是所有中国球迷最期待的一件事。



宣布参加选秀之后，周琦会被选中吗，会被谁选中，将成为目前中国球迷最关心的。

新华社发

全省群众体育工作会议昨在青岛召开

2020,15分钟健身圈遍及主城区

本报青岛4月16日讯(记者 张晓鹏) 到2020年全省人均体育场地面面积要达到2平方米以上；100%的县(市、区)建有公共体育场，90%的县(市、区)建有全民健身活动中心和体育公园，乡镇和农村社区(行政村)普遍建有便捷、实用的体育健身设施，新建社区的体育设施覆盖率达到100%，县级以上主城区建成“15分钟健身圈”……16日上午，

2016年全省群众体育工作会议在青岛召开。会议总结回顾了“十二五”时期全省群体工作，研究分析了“十三五”面临的新形势、新要求，并就扎实做好“十三五”时期的全省群体工作做了部署安排。省体育局副局长乔云萍出席会议并讲话。

据介绍，“十二五”期间，山东省群体事业创新发展、整体推进，取得了明显的成效。全省逐

步建立起了省、市、县(市、区)、乡镇(街道)、行政村五级公共体育健身场地设施网络。累计建设各类健身工程1.8万个，人均体育场地面面积达到1.8平方米，高于全国平均水平。全省17市全部建有市级全民健身中心，76%的县(市、区)、83%的乡镇(街道)和73%的行政村建有相应的健身设施。

全省全民健身活动深入蓬

周琦的选秀前景变动的轨迹——从刚出道时的惊艳，到CBA处子赛季的高效，到耐克篮球峰会因伤上场受限，到亚锦赛夺冠，再到CBA第二个赛季……周琦的评价在不断变化，预测顺位也在不断下滑。所有人都注意到那些明显的优势，但同样他的短板也过于明显。在去年11月7日的备注中，有一位NBA球队经理这样说道：“如果他能再增加30磅或者更多，我就能在他身上看到波尔津吉斯的许多影子，他很全面，但对于一位7尺2却只有210磅的大个子来说，他还有很长的路要走。”在最初的光环慢慢褪去后，增强身体力量已经是周琦绕不开的话题。

同样，DraftExpress网站也对“大魔王”进行了分析，他们更着重分析了周琦在面对内线对手时会暴露出的问题，包括终结能力、强硬偏软、后场篮板偏弱、性格内敛、很少主动要位甚至在场上疏于跑动。DraftExpress有一句评语或许值得深思，他们这样说道：“他并没有表现出对比赛很大的激情，有时看他打球并没有享受其中，而只是因为身高和天赋。”事实上，周琦并不缺乏对于比赛的热情和渴望，他需要拿出他在亚锦赛期间为国征战的那种气势，将自己的霸气显露出来，而这也是美国篮球所一直倡导的文化。

登陆契机：
灵活的大个子
还背靠中国市场

周琦的身体似乎是不被NBA看好的原因，但是身体是可以练出来的，周琦才20岁。虽然周琦选秀前景下落得似乎有点快，但是周琦被选中的可能性依然很高。

火箭有可能选中他，因为火箭从姚明开始就具备着浓浓的中国元素，姚明退役后，莫雷运作来了流着中国血液的林书豪。而现在周琦参加选秀，相信莫雷一定不会错过这次机会招揽中国球员的。

凯尔特人可能会选中他，因为凯尔特人今年手中握着众多

选秀权，选择这样一名能和托马斯挡拆之后拉出来的投篮大个子很重要。

马刺很可能选择他，众所周知马刺差不多是一支国际球队，主教练波波维奇独爱国际球员，既然如此为什么不把这个机会留给周琦呢？而加盟马刺相信对周琦的提高会有很大的帮助。

太阳很有可能会选择他，目前太阳的内线不管是林恩还是鲁埃尔都是这种类型的球员，灵活，能拉出来投篮。既然这样为什么不扩大优势，继续选择这样一名大个子，继续加强球队的战术呢？

鹈鹕可能选择周琦，浓眉哥戴维斯最适合的位置是大前锋，而现在鹈鹕队里和戴维斯首发搭档的竟然是进攻几乎为零的阿西克，这令戴维斯打得不是特别舒服，如果鹈鹕能够选择周琦，用他去打中锋，可以解放戴维斯，同时也可为球队后卫拉开空间。

勇士有可能选择他，勇士现在是NBA进攻节奏最快的球队，因为主力中锋博古特移动能力缓慢加上投篮能力太差，所以出场时间太少。而周琦则和博古特恰恰相反，博古特的短板正好是周琦的长处，非常符合勇士对于内线的要求，防守中也可以解放格林，不用格林去面对那些比自己高一头的大个子内线。而且金州拥有众多华人，这也是勇士需要考虑的一大因素。

猛龙可能会选择他，目前猛龙替补内线比永博斯科拉帕特森中远距离能力太弱，他们急需现在周琦这样具有出色投篮能力的大个子，这样会丰富他们在战术板上的战术。会让他们的进攻多种选择，同时多一个得分点。而周琦出色的策应能力也让他们在第二阵容上场时能减轻约瑟夫身上的担子。

选秀预测都是媒体自己的预测，而球队是不会去在意这些所谓的选秀排名，他们只会选择对自己球队有利的人。所以，周琦的选秀前景不一定就如选秀网站预测的那样，但不管周琦被哪支NBA球队选中，球迷都衷心地祝福他能在NBA打出名堂。

(宗文)

勃开展，品牌效益日益凸显。目前，省市县三级联动成为各级政府举办健身运动会的重要推动力，举办本级全民健身运动会已经成为惯例和制度，每届次都能举办3000多项次比赛活动，直接参赛人数达200多万人(次)，涌现出一大批市级精品、县级特色健身项目。

“十三五”时期，全省群体工作将抓住提档升级这一主线，

2016年要确保省市县三级《全民健身实施计划》年底前全部出台。同时不断扩大社会体育指导员队伍规模，提高队伍质量，到2020年，每千人配比达到二点三，全省健身站点达到8万个。同时，积极推动实施“互联网+全民健身”工作模式，启动“科学健身指导服务”网络平台研发工作，并以此推行“全民健身技能入户”工程。